

Kontrolní list pro věcnou fázi posouzení souladu projektového záměru s SCLLD z IROP 2021-2027

Platnost od 29.4. 2024

Císlo výzvy ŘO IROP	60.
Císlo a název výzvy MAS	3. Výzva MAS Vyškovsko, z.s. – IROP – Bezpečnost v dopravě
Aktivita	Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu

Název projektového záměru	
Žadatel	
Statutární zástupce žadatele (jméno, příjmení, tel., e-mail)	
Kontaktní osoba (jméno, příjmení, tel., e-mail)	
Datum a čas přijetí projektového záměru na MAS (masvyskovskovyzyv@seznam.cz)	

Číslo	Název kritéria	Aspekt	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Poznámka
1.	Projekt je realizován v místech, kde před realizací projektu není komunikace pro pěší	Potřebnost	Projektový záměr	Projekt je realizován v místech, kde doposud není komunikace pro pěší. Jedná se o novou výstavbu.	15	0	
				Projekt je realizován v místech, kde doposud je komunikace pro pěší jen částečně. Jedná se o rekonstrukci původní komunikace pro pěší včetně navazující výstavby nové komunikace pro pěší.	10		
				Projekt je realizován v místech, kde již komunikace pro pěší je.	0		
2.	Délka nově vybudované nebo rekonstruované nebo modernizované komunikace pro pěší	Hospodárnost Efektivnost	Projektový záměr	Délka komunikace pro pěší je nad 50 bm.	10	0	
				Délka komunikace pro pěší je do 50 bm včetně.	0		
3.	Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostranství (zeleň)	Účelnost	Projektový záměr	Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostranství (výsadba stromů, keřů, bylin). Za úpravy není považováno pouhé vysetí trávníku.	5	0	
				Součástí projektu nejsou úpravy venkovního prostranství. Za úpravy není považováno pouhé vysetí trávníku.	0		
4.	Součástí projektu jsou další prvky vedoucí ke zvýšení bezpečnosti pro pěší a cyklisty	Efektivnost Potřebnost	Projektový záměr	<p>Součástí projektu je realizace/modernizace/rekonstrukce alespoň jednoho prvku vedoucího ke zvýšení bezpečnosti pro pěší a cyklisty:</p> <ul style="list-style-type: none"> - podchody, lávky, propustky a části mostních objektů, po kterých je stezka vedena; - místa pro přecházení či přechody pro chodce, jejich nasvětlení a ochranné ostrůvky, vysazené chodníkové plochy, související přejezdy pro cyklisty; - zábradlí na mostech a zábradlí jako bezpečnostní opatření; - svítlé a vodorovné dopravní značení včetně zvýrazňujících prvků; - světelné signalizační zařízení řídicí provoz samostatného přechodu pro chodce nebo samostatného přechodu pro chodce s přejezdem pro cyklisty; - veřejné osvětlení stezky a hlavního dopravního prostoru pozemní komunikace; - inteligentní dopravní systém zvyšující bezpečnost nemotorové dopravy; - přímý bezbariérový přístup na nástupiště hromadné dopravy včetně jeho realizace; - stezka pro cyklisty umístěná podél stezky pro chodce v přidruženém prostoru pozemní komunikace; - liniové opatření umístěné podél stezky pro chodce, včetně úprav odpovídající části hlavního dopravního prostoru pozemní komunikace; <p>Pro splnění kritéria stačí zahrnutí alespoň jednoho prvku.</p>	10	0	
				Součástí projektu je pouze výstavba, rekonstrukce, modernizace nebo stavební úpravy komunikace pro pěší.	0		

5.	Technická připravenost Projektového záměru ke dni podání na MAS.	Proveditelnost	Projektový záměr, Stavební povolení, Společné stavební a územní povolení, Souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, Veřejnoprávní smlouva, Oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, Územní rozhodnutí, Územní souhlas, Čestné prohlášení	Žadatel má ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejso stavební práce.	20	0	
			Projekt nemá ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	0			
6.	Velikost obce podle počtu obyvatel, ve kterém je projekt realizován.	Potřebnost	Projektový záměr, ČSÚ – počet obyvatel v obcích České republiky k 1. 1. (www.czso.cz/csu/czs o/pocet-obyvatel-v- obcích). Dokument žadatel nedokládá.	Obec, na jejímž území je projekt realizován má méně než 600 (včetně) obyvatel.	15	0	
			Obec, na jejímž území je projekt realizován má 601 až 1500 (včetně) obyvatel.	10			
			Obec, na jejímž území je projekt realizován má 1501 až 3000 (včetně) obyvatel.	5			
			Obec, na jejímž území je projekt realizován má více než 3000 obyvatel.	0			
7.	Finanční náročnost projektu.	Hospodárnost	Projektový záměr	Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ke dni podání Projektového záměru ve výši do 1 000 000,- Kč včetně.	25	0	
			Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ke dni podání Projektového záměru ve výši od 1 000 001 až 2 000 000 Kč včetně.	20			
			Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ke dni podání Projektového záměru ve výši od 2 000 001 až 3 000 000 Kč včetně.	15			
			Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ke dni podání Projektového záměru ve výši od 3 000 001 až 4 000 000 Kč včetně.	10			
			Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ke dni podání Projektového záměru vyšší než 4 000 000 Kč.	0			

Minimální bodová hranice pro kladné posouzení souladu projektového záměru je 50 bodů.

Maximální bodová hranice je 100 bodů.

V případě shodnosti bodů jsou projekty seřazeny podle data a času prvního podání projektového záměru tak, že výše v tabulce jsou zařazeny projekty, které podaly žádost dříve. Za doručení projektového záměru je považováno datum a čas dodání na mailovou adresu MAS = masvyskovskovyzy@seznam.cz.

Celkový počet bodů	0
--------------------	---

Složení komise	Datum	Podpis
Jméno a příjmení:		
Jméno a příjmení:		
Jméno a příjmení:		